

## **PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 3 martie 2018, ora 9.00, în ședința ordinară al Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 76 din 26 februarie 2018.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **16 consilieri în funcție**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **16 consilieri**.

De asemenea, doamna secretar întreabă pe domnii consilieri, dacă în conformitate cu HCL nr. 8 din 30 ianuarie, au primit pe adresa de e-mail materialele care vor fi supuse dezbaterii în ședință, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții cu privire la procesul verbal, domnul consilier Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară. **Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 16 consilieri în funcție.**

În conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr.215/2001, a administrației publice locale, republicată, domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței,

1. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației de atribuire și a caietului de sarcini, pentru închirierea prin licitație publică, a Casei satului Cucuieți, conform Regulamentului aprobat prin HCL nr. 23/2014. Inițiator proiect primar - Comisia juridică.
2. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din venituri proprii cu suma estimativă de 60.000 lei, a cheltuielilor necesare achizitiei de numere de casă administrative și placute denumire străzi. Inițiator proiect primar - Comisia buget.
3. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din venituri proprii în sumă estimativă de 35.000 lei, a cheltuielilor necesare achizitiei de vitrină frigorifică, frigider, cântare electronice, în Piața Zonală Dofteana. Inițiator proiect primar. Comisia buget.
4. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă de 523.000 lei, pentru realizarea obiectivului „LUCRĂRI DE REPARAȚII CAPITALE DRUM COMUNAL, SAT CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU „ Inițiator proiect primar. Comisia buget.
5. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din bugetul local cu suma estimativă de 25.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru achiziționarea unui sistem de alarmă, privind asigurarea activității de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă. Inițiator proiect primar. Comisia buget.
6. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 15.000 lei în vederea realizării lucrării de împrejmuire și a lucrării de cadastru a Cimitirului Bisericii Penticostale MARANATA, din comuna Dofteana Inițiator proiect primar- Comisia învățământ, culte
7. Proiect de hotarare privind aprobarea marcării unei cantități de material lemnos-arin de pe Pășunea din Lunca Trotușului. Inițiator proiect primar. Comisia juridică.
8. Proiect de hotărare privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 10.000 lei în vederea realizării lucrării de reparare, a acoperișului

anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Sf. Arhangheli Mihail și Gavriil. Inițiator proiect primar - Comisia învățământ, culte

9. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă 50.000 lei, pentru realizarea lucrării de amenajare a curții interioare cu covor asfaltic la Școala Gimnazială Hăghiace și Școala Primară Ștefan - Vodă. Inițiator proiect primar - Comisia învățământ, culte.

10. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă 186.000 lei, pentru realizarea unor lucrări pe domeniul public al comunei Doftena. Inițiator proiect primar - Comisia buget.

11. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 10.000 lei în vederea realizării lucrării de reparare, a acoperișului anexei lăcașului de cult - capela, din cadrul Bisericii Romano-Catolice, din satul Seaca. Inițiator proiect primar - învățământ, culte

12. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 10.000 lei în vederea realizării lucrării de reparare, a acoperișului anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Sfinții Împărați Constantin și Elena, din satul Bogata. Inițiator proiect primar - învățământ, culte.

13. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului domeniului public al comunei Doftena, aprobat prin HCL nr. 2/2001. Inițiator proiect primar - juridică.

14. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 20.000 lei, în vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieți. Inițiator proiect primar - învățământ, culte.

15. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 500.000 lei, pentru continuarea lucrărilor de construire la Biserica Parohia II Doftena „CUVIOASA PARASCHEVA”. Inițiator proiect primar - învățământ, culte.

16. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă 50.000 lei, pentru achiziția Studiului de fezabilitate nr. 26/2017, întocmit de SC K TEEL PROEB SRL, cu privire la Extindere rețea electrică în satul Hăghiace, comuna Doftena. Inițiator proiect primar - Comisia buget.

17. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din Bugetul Școlii Gimnaziale „Scarlat Longhin” cu suma de 40.000 lei, pentru dotarea spațiilor școlare și pentru dotarea cabinetului de biologie, cancelarie, săli clasă, hol. Inițiator proiect primar - învățământ, culte.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea actelor procedurale pentru punerea în aplicare a Legii nr. 350/2005, privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile publice pentru activități de nonprofit de interes general. Inițiator proiect primar - învățământ, culte.

19. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local cu suma estimativă de 63.000, pentru realizarea unor lucrări de extindere și înlocuire rețea de apă, cu materialele aferente, pe domeniul public al comunei Doftena. Inițiator proiect primar - Comisia buget.

20. Proiect de hotărâre privind abrogarea art. 1 din HCL nr. 134/2017 și modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Doftena, însușit prin HCL nr. 2/2001. Inițiator proiect primar - Comisia juridică.

21. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local cu suma estimativă de 18.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru achiziționarea unui număr de 20 perechi costume populare fete și băieți. Inițiator proiect primar - învățământ, culte.

22. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din venituri proprii cu suma estimativă de 15.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru achiziția de mese rotunde, mese dreptunghiulare și scaune în vederea modernizării Căminului Cultural Cucuieți, spațiu în

care se desfășoară activități diverse- nunți, cumetrii, aniversări, praznice . Inițiator proiect primar - învățământ, culte.

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unui Studiu de fezabilitate, pentru demararea lucrărilor la Podul peste Pârâul Saratu, din satul Cucuieți. Inițiator proiect primar - Comisia buget.

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea reabilitării izvorului cu apă minerală din zona Ciunget. Inițiator proiect primar - Comisia buget.

În continuare domnul primar prezintă adresa nr. 4673 din 28 februarie 2018, a Instituției Prefectului județului Bacău, prin care înaintea Consiliului local Dofteana, precum și Primarului comunei Dofteana, Ordinul Prefectului nr. 56 din 28 februarie 2018, privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al d-lui Diaconu Nelu, consilier local în cadrul Consiliului local Dofteana, județul Bacău, precum și declararea locului de consilier local vacant. De asemenea propune suplimentarea ordinii de zi cu 3 puncte după cum urmează: Proiect de hotărâre privind inițierea procedurilor în regim de urgență, pentru efectuarea măsurătorilor cadastrale și a ridicărilor topografice în vederea intabulării drumurilor comunale din satele Dofteana, Șt.Vodă și Hăghiuc, pe care se va re poziționa rețeaua de canalizare, efectuarea unor studii geotehnice precum și întocmirea unui set de date spațiale pentru rețelele de utilități publice; Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 din HCL nr.80 din 24 iunie 2016, a comisiei de validare a Consiliului local al comunei Dofteana, precum și Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Dofteana, al domnului **CAMARĂ NICOLAI**.

**Supusă la vot, se aprobă ordinea de zi a ședinței, cu suplimentarea a celor 3 puncte, se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 16 consilieri în funcție.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi : 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire și a caietului de sarcini, pentru închirierea prin licitație publică Casei satului Cucuieți, conform Regulamentului aprobat prin HCL nr. 23/2014.**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă referatul nr. 2514 din 21 februarie 2018, al doamnei Vasîlică Lenuța, prin care propune aprobarea documentației de atribuire și a caietului de sarcini, pentru închirierea prin licitație publică la Casa satului Cucuieți, conform Regulamentului aprobat prin HCL nr. 23/2014;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune aprobarea documentației privind organizarea și desfășurarea licitației publice, pentru închirierea spațiului la Casa Satului Cucuieți, în suprafață construită desfășurată de 241 m.p., iar aria utilă de 204,85 m.p și terenul aferent construcțiilor situat în intravilanul satului Cucuieți, strada Valea Codrului nr. 100, comuna Dofteana, județul Bacău, conform anexei 1 și 2, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre și cuprinde: SECȚIUNEA I: INSTRUCȚIUNI PENTRU OFERTANȚI ȘI CRITERII DE ATRIBUIRE;

CAIET DE SARCINI SECȚIUNEA II: FORMULARE

SECȚIUNEA III: MODELUL DE CONTRACT, SECȚIUNEA I: INSTRUCȚIUNI PENTRU OFERTANȚI ȘI CRITERII DE ATRIBUIRE

a. Autoritate contractantă

Denumire: COMUNA DOFTEANA, JUD.BACĂU	
Adresa: comuna DOFTEANA, județul Bacău	
Localitate: DOFTEANA	Cod poștal: [607160] Țara: ROMÂNIA
Cod de identificare fiscală: [4278116]	
Persoana de contact: [Vasîlică Lenuța, Hârbu Maria	Telefon: [0234352001]

E-mail: [office@primariadofteana.ro]	Fax: [0234/352347]
Adresa de internet (dacă este cazul) [www.primariadofteana.ro]	

Alte informatii si/sau clarificari pot fi obtinute: la adresa mai sus mentionata.

Data limita de solicitare a documentatiei de atribuire a licitației de închiriere de catre persoana interesata: cel mai tarziu cu 4 zile lucratoare inainte de data limita de depunere a ofertelor

Data limita de primire a solicitarilor de clarificari: cel mai tarziu cu 3 zile lucratoare inainte de data limita de depunere a ofertelor.

I. b. Cai de atac - Eventualele contestatii se pot depune la:

- autoritatea contractanta,
- la instanta competenta.

Denumirea autoritatii contractante: COMUNA DOFTEANA, JUD.BACAU	
Adresa: sat DOFTEANA	
Localitate:DOFTEANA	Cod postal: [607160] Tara: ROMANIA
E-mail: [office@primariadofteana.ro]	Telefon: [0234/352001]
Adresa internet : [www.primariadofteana.ro]	Fax: [0234/352347]

Denumirea instantei competente: <b>TRIBUNALUL BACAU – SECȚIA COMERCIALA SI CONTENCIOS ADMINISTRATIV</b>	
Adresa: Str. Cuza Voda nr.1,Bacau	
Localitate: Mun. Bacau	Cod poștal: 600274 Tara: ROMANIA
E-mail: tr-bacau-info@just.ro	Telefon: 0234-207604
Adresă internet : [_____]	Fax: 0234-207606

## I. OBIECTUL CONTRACTULUI

### I. 1. Descriere:

**I.1.1.** Denumire contract si identificarea amplasamentului: închirierea spațiului "CASA SATULUI CUCUIEȚI", prin licitație publică cu strigare cu suprafața contruită desfășurată 241 m.p., iar aria utilă de 204,85 mp și terenul aferent construcțiilor, situat in intravilanul satului Cucuietj, str. Valea Codrului, nr. 100, comuna Dofteana, județul Bacău.

**I.1.2. Durata contractului de închiriere:** 10 de ani de la data semnarii contractului de inchiriere, cu drept de prelungire de comun acord cu ambele părți, pe o perioadă de maxim 10 ani.

I.1.3.Chiria lunară (preț de pornire la licitatie) – 0,7 euro/a.u./m.p.

#### I.1.4.Taxe

Garantie de participare la licitatie = 200 lei /ofertant

Taxa de participare la licitație = 200 lei/ofertant.

Aceaste sume se achita numerar la casieria organizatorului sau cu ordin de plata in contul RO29TREZ06221A300530XXXX, deschis la Trezoreria Onești.

Taxa de participare la licitatie, ce va fi achitata de catre ofertanti **nu se va restitui** acestora dupa finalizarea procedurii de licitatie.

Taxele de participare la licitatie, achitate de catre ofertanti, se vor utiliza de catre organizatorul licitatiei pentru plata eventualelor cheltuieli facute pentru organizarea si desfasurarea licitatiei precum si pentru plata membrilor comisiei de evaluare a ofertelor. Garantiile de participare la licitatie **se vor restitui** ofertantilor declarati necastigatori, în termen de 5 zile de la data încheierii licitației.

In cazul ofertantului desemnat castigator garantia de participare la licitatie **se va majora la valoarea unei chirii lunare, devenind astfel garanție de bună execuție contractuală, care se poate constitui în una din următoarele forme: scrisoare de garanție bancară valabilă pe toată durata contractului de închiriere sau**

4

### **depozit bancar în contul locatorului.**

În cazul în care castigatorul licitației refuză semnarea contractului de închiriere din motive neimputabile locatorului, garanția de participare la licitație **nu se restituie.**

Rezilierea înainte de termen a contractului impune pierderea garanției constituite.

**I.1.5. Obligatiile privind protecția mediului, stabilite conform legislației în vigoare:** Toate obligațiile privind protecția mediului, stabilite conform legislației în vigoare pe parcursul derulării contractului de închiriere, în faza desfășurării activităților propuse cad în sarcina locatorului. Nerespectarea acestora atrage după sine sancționarea și/sau aplicarea de către factorii interesați de amenzi contravenționale.

## **II. SCOPUL CONTRACTULUI:**

Contractul are ca scop închirierea spațiului "CASA SATULUI CUCUIEȚI", prin licitație publică cu strigare cu suprafața construită desfășurată 241 m.p., iar aria utilă de 204,85 mp și terenul aferent construcțiilor, situat în intravilanul satului Cucuieți, str. Valea Codrului, nr. 100, comuna Dofteana, județul Bacău, pentru desfășurarea de activități economice.

## **III. OBIECTIVELE ÎNCHIRIERII**

Motivul de ordin tehnic, economic, financiar, social și de mediu care justifică închirierea spațiului "CASA SATULUI CUCUIEȚI":

- atragerea de venituri suplimentare la bugetul local;
- dezvoltarea economică a localității;
- crearea de noi locuri de muncă.

## **IV. PROCEDURA**

**IV. 1. Procedura selectată:** Licitație deschisă cu strigare.

### **IV.2. Cadrul legislativ de referință**

1. Regulamentul cadru privind organizarea licitațiilor pentru închirierea bunurilor proprietate publică sau privată a comunei Dofteana, aprobat prin HCL nr. 23 din 20.02.2014;
2. Legea nr. 213/1998, privind proprietatea publică și regimul acesteia, cu modificările și completările ulterioare ;
3. Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală;
4. Legea nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, actualizată;
5. Codul Civil și Codul de Procedură Civilă.

### **IV.3. Condiții generale de participare**

La licitație pot participa persoane fizice autorizate, persoane juridice române, sau straine interesate de închirierea spațiului « Casa Satului Cucuieți » respectiv, operatori economici care doresc să-și dezvolte afacerea.

Nu sunt admisi la procedura ofertantii care nu și-au onorat obligațiile fiscale sau și le-au onorat necorespunzător față de Consiliul Local al comunei Dofteana, precum și cei care sunt în litigiu cu Comuna Dofteana.

### **IV.4. Documente de calificare pentru stabilirea eligibilității ofertei**

Ofertantii trebuie să prezinte documentele prevăzute în caietul de sarcini la punctul – ACTE NECESARE ÎNSCRIERII LA LICITAȚIE, la care se adaugă Fișa cu informații generale semnată de ofertant, care să cuprindă detalii privind desfășurarea activității economice.

și anexa nr.2 CAIET DE SARCINI privind închirierea prin licitație publică cu strigare, a spațiului « CASA SATULUI » situat satul Cucuieți, str. Valea Codrului nr. 100, comuna Dofteana, proprietate publică a comunei Dofteana, cu suprafața construită desfășurată de 241 m.p., iar aria utilă totală de – 204,85 mp din care:

C1 Casa satului - Acd = 112 mp, A.u. = 95,2 mp.;

C2 Terasă - Acd = 37 mp, A.u. = 31,45 mp.;

C3 Anexa - Acd = 92 mp, A.u. = 78,2 mp.;

și terenul aferent construcțiilor.

DATE TEHNICE

Adresa imobilului – satul Cucuieți, str. Valea Codrului nr. 100, comuna Dofteana;  
Destinatia spațiului – comerț;  
Suprafata construită desfășurată de 241 m.p., iar aria utilă totală de – 204,85 mp  
Durata închirierii: - 10 de ani de la data întocmirii și semnării procesului verbal de predare primire al amplasamentului;  
Pret minim de pornire licitație – 0,7 euro /m.p./a.u./lună  
Garantie de participare la licitație = 200 lei /ofertant  
Taxa de participare la licitație = 200 lei/ofertant.

#### ACTE NECESARE INSCRERII LA LICITATIE

- scrisoare de înaintare formular nr. 1
- dovada dreptului de prestare a activității ce face obiectul închirierii (statut/, certificat Constatator emis de Registrul Comertului, certificat unic de înregistrare, C.I reprezentant legal, etc) – xerocopii;
- fișă de informații cu descrierea activității economice pe care doriți să o desfășurați;
- dovada achitării taxei garanției de participare la licitație și c/val. taxei de participare, sume ce vor fi menționate și în anunțul publicitar local – xerocopii după chitanțele eliberate de către casieria Consiliului Local Dofteana;
- certificat de atestare fiscală de la administrația financiară – pentru bugetul de stat și primăria localității - pentru bugetul local, unde are sediul ofertantul – originale, emise cu cel mult 30 zile înainte de data depunerii ofertei;
- copie după actul de identitate și actul autentic de reprezentare în cazul în care ofertele sunt depuse de către împuterniciții ofertanților și nu de aceștia personal, împreună cu formularul nr. 3.
- declarație privind calitatea de participant la procedură, formular nr. 2;
- declarație de conformitate a caietului de sarcini formular nr. 4;
- formularul de contract asumat prin semnătură.

#### INSTRUCTIUNI PENTRU OFERTANTI

Pot participa la licitație persoane fizice autorizate și persoane juridice interesate să-și dezvolte activitatea economică.

Procedura închirierii este licitație publică deschisă cu strigare.

Anunțul de organizare a licitației se va face public prin anunț local afișat la sediul Consiliului Local Dofteana și prin anunț publicat în cel puțin două ziare de circulație locală și națională, cu minim 20 de zile înainte de data depunerii ofertelor.

Ofertanții interesați să participe la licitație, vor depune la registratura Primăriei Dofteana până la data și ora menționate în anunțul publicitar local, un plic sigilat pe care se va indica numele organizatorului (Comuna Dofteana), data și ora licitației, suprafața și destinația spațiului comercial pentru care se depune oferta și va conține documentele prevăzute la capitolul ACTE NECESARE INSCRERII LA LICITATIE.

Documentele vor fi întocmite în două exemplare 1 original și 1 copie, lipsa unui document atrage respingerea ofertei.

Ofertele vor fi înregistrate în ordinea primirii, în Registrul general de corespondență al primăriei și se vor înainta nedeschise Comisiei de licitație. Ofertele depuse după termenul stabilit în anunțul publicitar local (data și ora limită) vor fi descalificate și înapoiate ofertanților.

Comisia de licitație verifică și analizează documentele de participare ale ofertanților menționate în secțiunea ACTE NECESARE INSCRERII LA LICITATIE.

Pe baza evaluării ofertelor sub aspectul participării la partea de licitație cu strigare, comisia va întocmi un proces verbal care va consemna îndeplinirea condițiilor pentru organizarea etapei finale.

La data și ora stabilite pentru desfășurarea licitației publice cu strigare comisia de licitație anunța competitorii care s-au calificat în etapa finală, aceea de licitație publică cu strigare.

Sedința de licitație se desfășoară la data, locul și ora comunicate în anunțul publicitar și este deschisă de către președintele Comisiei de licitație, în prezența tuturor membrilor comisiei de licitație și a cel puțin doi ofertanți care s-au calificat. În cazul reprezentanților ofertanților, aceștia vor prezenta un document de împuternicire.

Dacă până la data anunțată nu a fost depusă cel puțin o ofertă, procedura va fi reluată de la faza anunțului în presă. Dacă la primul termen al licitației s-a depus o singură ofertă, licitația se amână. Următorul termen al licitației va fi după minim 5 zile de la primul termen. În cazul în care în perioada de amânare nu se mai depun oferte, licitația va fi adjudecată în favoarea ofertantului înscris de la primul termen al licitației dacă va face o ofertă eligibilă.

Dacă sunt îndeplinite aceste condiții licitația publică cu strigare se desfășoară în modul următor: Licitația pornește de la prețul de 0,7euro/a.u /m.p./lună. Pasul de licitație este de minim 0,05 euro/a.u./m.p./lună. Licitația se face în ordinea înregistrării documentației.

După anunțarea ofertanților va începe licitația prin anunțarea în mod verbal a prețului oferit. Prețul cel mai mare oferit va fi strigat consecutiv de trei ori cu pauză de 30 secunde, 45 secunde și 1 minut, iar în cazul în care nu se oferă mai mult după aceste repetări se va considera adjudecat spațiul la prețul exprimat în această etapă.

La sfârșitul sedinței se încheie un proces verbal care va fi semnat de toți participanții.

În termen de 2 zile lucratoare, proprietarul procedează la informarea ofertantului câștigător despre alegerea sa și la transmiterea invitației pentru semnarea contractului de închiriere.

Organizatorul licitației se obligă să redacteze contractul de închiriere în 5 zile de la data adjudecării licitației.

Contractul de închiriere se semnează după 5 de zile, de la data validării licitației de închiriere, dar nu mai târziu de 10 zile.

Nesemnarea de către adjudecător a contractului în termenul stabilit duce la pierderea garanției de participare și negocierea cu ofertantul clasat pe locul 2.

Pentru ofertantul care a adjudecat și a încheiat contractul de închiriere, garanția depusă pentru participare la licitație se va constitui garanția de buna execuție contractuală, prin majorarea garanției de participare la valoarea unei chirii lunare.

Taxa de participare la licitație nu se înapoiază niciunui ofertant. Garanția de participare la licitație se poate restitui ofertanților neadjudecați în termen de 5 zile de la data adjudecării.

### **OBLIGATIILE PROPRIETARULUI**

Proprietarul are obligația să pună la dispoziția locatarului spațiul ce face obiectul contractului de închiriere, liber de orice sarcini.

Proprietarul garantează pe chirias contra tulburării folosinței spațiului.

Proprietarul nu îi va interzice chiriasului să efectueze lucrări de igienizare și reparații, pentru o mai bună desfășurare a activității acestuia.

### **OBLIGATIILE CHIRIASULUI**

Chiriasul se obligă să desfășoare doar activitatea pentru care a fost închiriat spațiul, prin exercițiul acesteia neputându-se aduce atingere regimului juridic al proprietății asupra bunurilor, constând în inalienabilitate, insesizabilitate și imprescriptibilitate.

Chiriasul se obligă să plătească chiria la termenul scadent convenit în contract.

Subînchirierea în tot sau în parte a spațiului ce face obiectul închirierii, este interzisă.

Chiriasul se obligă ca pe toată durata închirierii, să păstreze în bune condiții bunul închiriat, precum și accesoriile acestuia, să nu îl degradeze sau deterioreze.

Chiriasul va asigura paza bunului închiriat.

Chiriașul va folosi bunul închiriat numai potrivit destinației prevăzute în caietul de sarcini.

Chiriașul are obligația să asigure construcția contra incendiului. Chiriașul este direct răspunzător în caz de incendiu sau calamitate a construcției și o va reface pe cheltuiala sa.

Chiriașul va efectua pe cheltuiala sa lucrările de întreținere și reparații normale ale bunului închiriat pentru a-l menține în starea în care l-a primit la momentul încheierii contractului.

Chiriașul va efectua pe cheltuiala sa lucrările de reparații capitale ale bunului închiriat numai dacă sunt determinate de culpa sa.

Chiriașul va răspunde de distrugerea totală sau parțială a bunului închiriat care s-ar datora cuplei sale.

Chiriașul are obligația să obțină toate avizele, acordurile și autorizațiile pentru desfășurarea unei activități economice în spațiul închiriat.

Impozitele și taxele locale sunt în sarcina chiriașului.

Pe toată durata închirierii, chiriașul va suporta toate cheltuielile referitoare la utilitățile consumate pentru folosința bunului închiriat.

Chiriașul îi va permite locatarului să controleze modul cum este folosit bunul închiriat și starea acestuia la termenul stabilit în contract.

Chiriașul îl va înștiința imediat pe locatar despre orice acțiune a unei terțe persoane care îi tulbură folosința.

Chiriașul nu va face modificări bunului închiriat decât cu acordul scris al locatarului.

La expirarea contractului chiriașul va restitui locatarului bunul închiriat, cel puțin în aceeași stare în care l-a primit.

### **INCETAREA INCHIRIERII**

#### ***Incetarea închirierii prin expirarea duratei.***

La termenul de încetare a închirierii, chiriașul trebuie să predea spațiul ce a făcut obiectul contractului de închiriere liber de orice sarcini.

Dacă locatarul dorește prelungirea contractului de închiriere, acesta trebuie să-l notifice pe proprietar în scris cu cel puțin 30 de zile înainte de expirarea duratei închirierii.

#### ***Incetarea închirierii pentru cauza de utilitate publică***

Pentru cazurile de utilitate publică, așa cum sunt prevăzute de legislația în vigoare, contractul încetează la 30 de zile de la notificare în scris adresată locatarului.

#### ***Rezilierea contractului***

Contractul se consideră reziliat de plin drept, fără a fi necesară notificarea sau punerea în întârziere, fără trecerea vreunui termen și fără intervenția vreunei instanțe de judecată în situația în care locatarul nu achită chiria în termen de 60 de zile de la data scadenței.

#### ***Incetarea închirierii prin retragere***

Inchirierea se retrage și contractul se reziliază în situația în care chiriașul nu-și respectă obligațiile asumate prin contract.

Locatarul va putea rezilia contractul numai după notificarea intenției către chiriaș, cu precizarea cauzelor care au dererminat-o.

(3) Rezilierea în acest caz va opera pe deplin după expirarea unei perioade de 15 de zile de la notificare, dacă chiriașul nu-și îndeplinește obligațiile în acest interval.

#### ***Incetarea închirierii prin renunțare***

Contractul de închiriere poate înceta prin acordul părților și înainte de expirarea perioadei pentru care a fost încheiat. Partea care solicită încetarea contractului contractului de a anunța cealaltă parte cu cel puțin 15 zile înainte.

#### ***Alte termene și condiții***

Pentru nerespectarea obligațiilor prevăzute în acest contract, partea în culpă datorează celeilalte părți daune.



Pentru neindeplinirea de către locator a obligațiilor care îi revin în baza prezentului contract, chiriașul va putea fie să plătească locatorului chiria diminuată proporțional cu prejudiciul care i s-a produs, fie să desființeze contractul, situație în care locatorul îi va plăti daune în măsura în care i-a produs un prejudiciu.

Dacă chiriașul nu își îndeplinește obligațiile pe care și le-a asumat în contract, va plăti locatorului daune corespunzătoare prejudiciului produs.

Contractul se va desființa și chiriașul va plăti daunele corespunzătoare dacă prejudiciul pe care l-a produs locatorului este atât de grav încât continuarea contractului nu se mai justifică.

### **FORȚA MAJORĂ**

Forța majoră se constată de o autoritate competentă.

Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care acesta acționează.

Îndeplinirea contractului va fi suspendată pe toată perioada de acțiune a forței majore dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acestora.

Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 6 luni, fiecare parte contractantă va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de plin drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune interese.

### **LITIGII**

Litigiile de orice fel aparute între partile contractante în cursul derulării contractului se vor rezolva pe cale amiabilă, iar în cazul în care acest lucru nu este posibil se vor adresa instanței judecătorești competente de la locul executării contractului.

### **DISPOZITII FINALE**

Drepturile și îndatoririle părților se stabilesc prin contractul de închiriere respectând dispozițiile Codului Civil în materie de contracte.

Caietul de sarcini, formularele de oferta și contractul cadru se vor pune la dispoziția ofertanților online. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 16 consilieri în funcție, Documentația de atribuire privind organizarea și desfășurarea licitației publice, pentru închirierea spațiului la Casa Satului Cucuieti, în suprafață construită desfășurată de 241 m.p., iar aria utilă de 204,85 m.p și terenul aferent construcțiilor situat în intravilanul satului Cucuieti, strada Valea Codrului nr. 100., comuna Doftoana, județul Bacău, conform anexei 1 și 2, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre și cuprinde: SECȚIUNEA I: INSTRUCȚIUNI PENTRU OFERTANȚI ȘI CRITERII DE ATRIBUIRE; CAIET DE SARCINI SECȚIUNEA II: FORMULARE SECȚIUNEA III: MODELUL DE CONTRACT, prezentate mai sus în proiect.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din venituri proprii cu suma estimativă de 60.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției de numere de casă administrative și placute denumire străzi. Inițiator proiect primar - Comisia buget.**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă referatul doamnei Hârbu Maria nr. 2532 din 22 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din venituri proprii a unor sume necesare desfășurării

încheierii unui contract de furnizare produse, privind achiziția de numere de casa și plăcute denumire străzi, în baza HCL nr. 168 din 29.11.2017 - privind atribuirea de denumiri de străzi în satele componente ale comunei Doftena, județul Bacău, precum și în baza HCL nr.175 din 22.12.2017 - privind aprobarea Regulamentului de nomenclatura stradală și atribuirea de număr administrativ în comuna Doftena; Pe baza Expunerii de motive a primarului nr. 2533 din 22 februarie 2018;

De asemenea în baza HCL.22 din 16.02.2018, privind aprobarea bugetului local, a fost prevăzută suma de 60.000 lei. Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune ca prioritate în aprobarea și în efectuarea cheltuielilor publice locale, pentru finanțarea integrală din venituri proprii, cu suma estimativă de 60.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției unui număr de 5582 numere de casă administrative și a unui număr de 635 plăcute denumire străzi, cu respectarea Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice. Domnul consilier Pițigoi Cătălin-Ionel, întreabă dacă vor fi atribuite numere și la terenurile virane. Domnul primar arată că vor fi amplasate numere și la terenurile virane, mai puțin la cele care nu se știe proprietarul, dar numărul fiecărui teren va fi pastrat în inventarul celor de la urbanism și la momentul când se prezintă proprietarul terenului acesta va primi numărul care deja i-a fost atribuit. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 16 consilieri în funcție, stabilirea priorității în aprobarea și în efectuarea cheltuielilor publice locale, pentru finanțarea integrală din venituri proprii, cu suma estimativă de 60.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției unui număr de 5582 numere de casă administrative și a unui număr de 635 plăcute denumire străzi, cu respectarea Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din venituri proprii în sumă estimativă de 35.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției de vitrină frigorifică, frigider, cântare electronice, în Piața Zonală Doftena**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă referatul doamnei Iorga Luminița, nr. 2548 din 22 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din venituri proprii în sumă estimativă de 35.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției de mijloace fixe la Piața Zonală Doftena, pentru menținerea și monitorizarea condițiilor adecvate de temperatură pentru alimente în spațiul destinat vânzării produselor de origine animală (branzeturi, lactate și preparate din carne, după cum urmează:-Vitrine frigorifice în valoare estimativă de 24000 mii lei(2 buc);-Frigider în valoare estimativă de 4000 mii lei (1 buc);-Cântare electronice cu afișaj în valoare estimativă de 5000 mii lei(10 buc ; Pe baza Expunerii de motive a primarului nr. 2552 din 22 februarie 2018;

Ca urmare a referatului de mai sus precum și a adresei primite de la DSV Bacău, prin care solicită autorizarea pieței zonale Doftena, domnul primar propune ca prioritate în aprobarea și în efectuarea cheltuielilor publice locale, pentru finanțarea integrală din venituri proprii, în sumă estimativă de 35.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției unor mijloace fixe la Piața Zonală Doftena, după cum urmează:-Vitrine frigorifice în valoare estimativă de 24000 mii lei(2 buc)-Frigider în valoare estimativă de 4000 mii lei (1 buc)-Cântare electronice cu afișaj în valoare estimativă de 5000 mii lei(10 buc) cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenti, din 16 consilieri în funcție, stabilirea priorității în aprobarea și în efectuarea cheltuielilor publice locale, pentru finanțarea integrală din venituri proprii, în sumă estimativă de 35.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției unor mijloace fixe la Piața Zonală Doftena, după cum urmează:-Vitrine frigorifice în valoare estimativă de 24000 mii lei(2 buc)-Frigider în valoare estimativă de 4000 mii lei (1 buc)-Cântare electronice cu afișaj în valoare estimativă de 5000 mii lei(10 buc) cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă de 523.000 lei, pentru realizarea obiectivului „LUCRĂRI DE REPARAȚII CAPITALE DRUM COMUNAL, SAT CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU„**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă referatul doamnei Vasîlică Lenuța, nr. 2511 din 22 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă de 523.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru realizarea obiectivului „LUCRĂRI DE REPARAȚII CAPITALE DRUM COMUNAL, SAT CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU, (Modernizare drum comunal Cucuieti, comuna Doftena-conform listei de investiții pe anul 2018. Domnul primar informează ca aceasta lucrare va începe după finalizarea celor 2 poduri.

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune finanțarea integrală din bugetul local, în sumă estimativă de 523.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru realizarea obiectivului de investiții „LUCRĂRI DE REPARAȚII CAPITALE DRUM COMUNAL, SAT CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU, (Modernizare drum comunal Cucuieti, comuna Doftena-conform listei de investiții pe anul 2018) în suprafață de 750 m.l., în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenti, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local, în sumă estimativă de 523.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru realizarea obiectivului de investiții „LUCRĂRI DE REPARAȚII CAPITALE DRUM COMUNAL, SAT CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU,(Modernizare drum comunal Cucuieti, comuna Doftena-conform listei de investiții pe anul 2018) în suprafață de 750 m.l., în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local cu suma estimativă de 25.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru achiziționarea unui sistem de alarmă, privind asigurarea activității de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă.**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă referatul doamnei Clopotaru Andreea-Daniela, șef SVSU, prin care propune achiziția unui sistem de alarmă, pentru asigurarea activității de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă.

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune ca prioritate în aprobarea și în efectuarea cheltuielilor publice locale, pentru finanțarea integrală din bugetul local, cu suma estimativă de 25.000 lei, bani care au fost alocați în bugetul anului 2018, necesari achiziției unui sistem de alarmă, pentru asigurarea activității de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă, cu respectarea Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice. Domnul consilier Pițigoi Cătălin Ionel, întreabă dacă alarma va fi montată tot pe clădirea dispensarului. Domnul primar, informează și că

răspuns, alarma va fi montată tot pe Dispensarul medical, întrucât va trebui să fie în apropierea personalului de specialitate din cadrul primăriei comunei Dofteana. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenti, din 16 consilieri în funcție, stabilirea priorității în aprobarea și în efectuarea cheltuielilor publice locale, pentru finanțarea integrală din bugetul local, cu suma estimativă de 25.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției unui sistem de alarmă, pentru asigurarea activității de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă, cu respectarea Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 15.000 lei în vederea realizării lucrării de împrejmuire și a lucrării de cadastru a Cimitirului Bisericii Penticostale MARANATA, din comuna Dofteana**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă cererea Bisericii Penticostale MARANATA, din comuna Dofteana, înregistrată la sediul Primăriei comunei Dofteana cu nr. 2388 din 20 februarie 2018, prin care solicită sprijin financiar, în vederea realizării lucrării de împrejmuire și a lucrării de cadastru a Cimitirului Bisericii Penticostale „MARANATA”, din comuna Dofteana, precum și referatul doamnei viceprimar Camară Dana nr. 2391 din 20 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei de 15.000 lei, în vederea realizării lucrării de împrejmuire și a lucrării de cadastru a Cimitirului Bisericii Penticostale MARANATA, din comuna Dofteana;

Ca urmare a solicitării și a referatului de mai sus, domnul primar propune finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 15.000 lei, ca sprijin financiar, în baza cererii nr. 2388 din 20 februarie 2018, din partea Bisericii Penticostale MARANATA, din comuna Dofteana, în vederea realizării lucrării de împrejmuire și a lucrării de cadastru a Cimitirului Bisericii Penticostale „MARANATA”, din comuna Dofteana, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenti, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 15.000 lei, în baza cererii nr. 2388 din 20 februarie 2018, din partea Bisericii Penticostale MARANATA, din comuna Dofteana, în vederea realizării lucrării de împrejmuire și a lucrării de cadastru a Cimitirului Bisericii Penticostale „MARANATA”, din comuna Dofteana, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea marcării unei cantități de material lemnos - arin de pe Pășunea din Lunca Trotușului.**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă adresa nr. 1953 din 12 februarie 2018, a UAT Dofteana, prin care solicită Ocolului Silvic Tg.Ocna, marcarea de arbori uscați din Lunca Trotușului, întrucât prezintă pericol de a fi doborâți de vânt, precum și referatul doamnei Negrii Oana- Carmen, nr. 2344 /20.02.2018, prin care propune aprobarea marcării unei cantități de material lemnos- arin de pe Pășunea din Lunca Trotușului;

Ca urmare documentelor prezentate mai sus domnul primar propune marcarea unei cantități de material lemnos - arin de pe Pășunea din Lunca Trotușului, întrucât prezintă pericol de a fi doborâți de vânt, cu respectarea Legii nr. 46/2008, privind Codul Silvic. In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenti, din 16 consilieri în funcție, marcarea unei cantități de material lemnos - arin de pe Pășunea din Lunca Trotușului, întrucât prezintă pericol de a fi doborâți de vânt, cu respectarea Legii nr. 46/2008, privind Codul Silvic.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 10.000 lei în vederea realizării lucrării de reparare, a acoperișului anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Sf Arhangheli Mihail și Gavril.**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă cererea Bisericii Sf Arhangheli Mihail și Gavril din satul Larga, comuna Dofteana, înregistrată la sediul Primăriei comunei Dofteana cu nr. 2613 din 23 februarie 2018, prin care solicită sprijin financiar, în vederea realizării lucrării de realizării lucrării de reparare a acoperișului anexei lăcașului de cult - casa praznicală din cadrul Bisericii Sf Mihail și Gavril Larga;

Ca urmare a referatului doamnei viceprimar Camară Dana, 2614 din 23 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate cu alocarea sumei de 10.000 lei, în vederea realizării lucrării de reparare a acoperișului anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Sf Arhangheli Mihail și Gavril, suma prevazuta in HCL.22 din 16.02.2018, privind aprobarea bugetului local, propune în cadrul ședinței să se aprobe suma de 15.000 lei, întrucât suma de 10.000 lei, nu este suficientă acestei lucrări de reparare și menționează că pentru culte a fost alocata suma de 6 miliarde lei vechi din care 5 miliarde pentru Dofteana, iar 1 miliard pentru celelalte parohii, suma ce nu va fi depasita pe total.

In continuare domnul primar, propune finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 15.000 lei, ca sprijin financiar, în baza cererii nr. 2613 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Sf Arhangheli Mihail și Gavril, din satul Larga, comuna Dofteana, în vederea realizării lucrării de reparare a acoperișului anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Sf Arhangheli Mihail și Gavril, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase. In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 15.000 lei, în baza cererii nr. 2613 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Sf Arhangheli Mihail și Gavril, din satul Larga, comuna Dofteana, în vederea realizării lucrării de reparare a acoperișului anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Sf Arhangheli Mihail și Gavril, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței**

**Guvernului nr. 82/2001, privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase.**

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi. Proiect de hotărare privind finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă 50.000 lei, pentru realizarea lucrării de amenajare a curții interioare cu covor asfaltic la Școala Gimnazială Hăghiic și la Școala Primară Ștefan-Vodă**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă cererea nr. 2644 din 23 februarie 2018, din partea directorului școlii Hăghiic și Șt.Vodă, prin care solicită sprijin pentru amenajarea curților celor 2 școli, precum și referatul doamnei viceprimar, nr. 2645 din 23 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă de 50.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru realizarea lucrării de amenajare a curții interioare cu covor asfaltic la Școala Gimnazială Hăghiic și la Școala Primară Ștefan- Vodă;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune finanțarea integrală din bugetul local, în sumă estimativă 50.000 lei, pentru realizarea lucrării de amenajare a curții interioare cu covor asfaltic la Școala Gimnazială Hăghiic și la Școala Primară Ștefan- Vodă, în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local, în sumă estimativă 50.000 lei, pentru realizarea lucrării de amenajare a curții interioare cu covor asfaltic la Școala Gimnazială Hăghiic și la Școala Primară Ștefan- Vodă, în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții.**

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi. Proiect de hotărare privind finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă 186.000 lei, pentru realizarea unor lucrări pe domeniul public al comunei Doftena**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă solicitarea din partea unor cetățeni din satul Hăghiic înregistrată cu nr.2587 din 23 februarie 2018, prin care solicită betonarea drumului de acces în Groapa Mașinii, precum și referatul doamnei viceprimar, 2599 din 23 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă de 186.000 lei, pentru realizarea unor lucrări pe domeniul public al comunei Doftena.

Ca urmare a referatului de mai sus propune finanțarea integrală din bugetul local, în sumă estimativă 186.000 lei, pentru realizarea unor lucrări pe domeniul public al comunei Doftena, în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții, după cum urmează:

a) betonarea spațiului domeniul public din zona Doftena centru - fața magazinului COOP Doftena-Cabinet veterinar aflate la D.N.12 A - fața cabinet veterinar dr. Știrbu L.- CEC Doftena – sumă estimată - 90.000 lei;

b) montarea de pavele în spațiul domeniul public între Bloc 4 Doftena-clădire COOP Doftena- sumă estimată 14.000 lei

c) Betonarea drumului vicinal zona Groapa Mașinii, sat Hăghiic- sumă estimată - 82.000 lei. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local, în sumă estimativă 186.000 lei, pentru realizarea unor lucrări pe domeniul public al comunei Doftena, în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții, după cum urmează:**

a) betonarea spatiului domeniul public din zona Doftena centru - fata magazinului COOP Doftena-Cabinet veterinar aflate la D.N.12 A - fata cabinet veterinar dr. Stirbu L.- CEC Doftena – sumă estimată - 90.000 lei;

b) montarea de pavele în spatiul domeniul public între Bloc 4 Doftena-clădire COOP Doftena- sumă estimată 14.000 lei

c) Betonarea drumului vicinal zona Groapa Masinii, sat Hăghiac- sumă estimată -82.000 lei.

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 10.000 lei în vederea realizării lucrării de reparare, a acoperișului anexei lăcașului de cult - capela din cadrul Bisericii Romano-Catolice Seaca**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă cererea din partea Bisericii Romano-Catolice Seaca, comuna Doftena, înregistrată la sediul Primăriei comunei Doftena cu nr. 2649 din 23 februarie 2018, prin care solicită sprijin financiar, în vederea realizării lucrării de reparare a acoperișului anexei lăcașului de cult - capelă din cadrul Romano-Catolice Seaca, precum și referatul doamnei viceprimar Camară Dana, nr. 2650 din 23 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, cu alocarea sumei de 10.000 lei, în vederea realizării lucrării de reparare a acoperișului anexei lăcașului de cult – capela din cadrul Bisericii Romano-Catolice Seaca. Ca urmare a documentelor de mai sus domnul primar propune în cadrul ședinței aprobarea sumei de 15.000 lei, întrucât suma de 10.000 lei, nu este suficientă acestei lucrări de reparare;

În continuare domnul primar, propune finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 15.000 lei, în baza cererii nr. 2649 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Romano-Catolice Seaca, comuna Doftena, în vederea realizării lucrării de reparare a acoperișului anexei lăcașului de cult – capelă, din cadrul Bisericii Romano-Catolice Seaca, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art.14 din HOTĂRÂREA nr. **1470 din 12 decembrie 2002** privind aprobarea **Normelor metodologice** pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. **82/2001** privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție , finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 15.000 lei, în baza cererii nr. 2649 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Romano-Catolice Seaca, comuna Doftena, în vederea realizării lucrării de reparare a acoperișului anexei lăcașului de cult – capelă, din cadrul Bisericii Romano-Catolice Seaca, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată.**

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 10.000 lei în vederea realizării lucrării de reparare, a acoperișului anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Sfintii Împărați Constantin și Elena, din satul Bogata.**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă cererea din partea Bisericii Ortodoxe Sfintii Împărați Constantin și Elena, din satul Bogata, înregistrată la sediul Primăriei comunei Doftena cu nr. 2665 din 23 februarie 2018, prin care solicită sprijin financiar, în vederea realizării lucrării de reparare a acoperișului anexei lăcașului de

**comunei Doftena, județul Bacău, aprobat prin HCL nr. 2/2001, după cum urmează, conform anexei:**

Nr. crt.	Cod clasific.	Denumirea bunului	Elemente de identificare	Anul dobândirii sau al dării în folosință	Valoarea de inventar (lei)	Situația juridică actuală/ Denumire act proprietate sau alte acte doveditoare
255	1.3.7.1.	Drum agricol de exploatație DE 9656	Îmbrăcăminte din pământ Pod Petrom Parc 2 - Poligon Lungime -2707 m.l. Suprafață -10.959 m.p.	2018		Domeniul public al comunei conform H.C.L. nr. 37 din 3 martie 2018
256	1.3.7.1.	Drum agricol de exploatație DE 9250	Îmbrăcăminte din pământ DN 12 A, Km 97+250 - Sonda 43D Tronson I Extravilan Lungime - 1.595 m.l. Suprafață - 6.383 m.p. din care 361 m.p. intravilan Tronson II Intravilan Lungime - 127 m.l. Suprafață - 535 m.p.	2018		Domeniul public al comunei conform H.C.L. nr. 37 din 3 martie 2018

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 20.000 lei în vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieți**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă cererea din partea Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieți, înregistrată la sediul Primăriei comunei Doftena cu nr. 2669 din 23 februarie 2018, prin care solicită sprijin financiar, în vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieți, precum și referatul doamnei viceprimar Camară Dana, nr. 2670 din 23 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei de 20.000 lei, vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieți; În baza HCL.22 din 16.02.2018, privind aprobarea bugetului local, prin care a fost prevăzută suma de 20.000 lei;

În continuare domnul primar propune, finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 20.000 lei, în baza cererii nr. 2669 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Ortodoxe-Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieți, comuna Doftena, în vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieți, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) - Republicată. Domnul consilier Pițigoi Cătălin -Ionel, întreabă dacă la recepția lucrărilor există o comisie de recepție. Domnul primar informează și dă răspuns că la aceste lucrări mai mici nu există comisie de recepție, aceste materiale sunt confirmate de preot și consiliul parohial prin stampila și se întocmește un proces verbal. Comisie de recepție este întocmită la Biserica Sf Paracheva, unde este o autorizație de construire și există un diriginte de șantier. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 20.000 lei, în baza cererii nr. 2669 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Ortodoxe-Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieți, comuna Doftena, în vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieți, cu**



**comunei Doftena, județul Bacău, aprobat prin HCL nr. 2/2001, după cum urmează, conform anexei:**

Nr. crt.	Cod clasific.	Denumirea bunului	Elemente de identificare	Anul dobândirii sau al dării în folosință	Valoarea de inventar (lei)	Situația juridică actuală/ Denumire act proprietate sau alte acte doveditoare
255	1.3.7.1.	Drum agricol de exploatație DE 9656	Îmbrăcăminte din pământ Pod Petrom Parc 2 - Poligon Lungime - 2707 m.l. Suprafață - 10.959 m.p.	2018		Domeniul public al comunei conform H.C.L. nr. 37 din 3 martie 2018
256	1.3.7.1.	Drum agricol de exploatație DE 9250	Îmbrăcăminte din pământ DN 12 A, Km 97+250 - Sonda 43D Tronson I Extravilan Lungime - 1.595 m.l. Suprafață - 6.383 m.p. din care 361 m.p. intravilan Tronson II Intravilan Lungime - 127 m.l. Suprafață - 535 m.p.	2018		Domeniul public al comunei conform H.C.L. nr. 37 din 3 martie 2018

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind  
privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de  
20.000 lei în vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de  
cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul  
Cucuieti**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă cererea din partea Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieti, înregistrată la sediul Primăriei comunei Doftena cu nr. 2669 din 23 februarie 2018, prin care solicită sprijin financiar, în vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieti, precum și referatul doamnei viceprimar Camară Dana, nr. 2670 din 23 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei de 20.000 lei, vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieti; In baza HCL.22 din 16.02.2018, privind aprobarea bugetului local, prin care a fost prevăzută suma de 20.000 lei;

In continuare domnul primar propune, finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 20.000 lei, în baza cererii nr. 2669 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Ortodoxe-Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieti, comuna Doftena, în vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieti, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) - Republicată. Domnul consilier Pițigoi Cătălin -Ionel, întreabă dacă la recepția lucrărilor există o comisie de recepție. Domnul primar informează și dă răspuns că la aceste lucrări mai mici nu exista comisie de recepție, aceste materiale sunt confirmate de preot și consiliul parohial prin stampila și se întocmeste un proces verbal. Comisie de recepție este întocmită la Biserica Sf Paracheva, unde este o autorizație de construire. In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 20.000 lei, în baza cererii nr. 2669 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Ortodoxe-Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieti, comuna Doftena, în vederea continuării lucrărilor de construire a anexei lăcașului de cult - din cadrul Bisericii Ortodoxe Nașterea Maicii Domnului, din satul Cucuieti, cu**

**respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată.**

**Se trece la punctul 15 al ordinii de zi. Proiect de hotărare privind finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 500.000 lei pentru continuarea lucrărilor de construire la Biserica Parohia II Dofteana „CUVIOASA PARASCHEVA”**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă cererea nr. 2640 din 23.02.2018, din partea Bisericii Ortodoxe Dofteana II, prin care solicită ajutor financiar, pentru continuarea lucrărilor începute în anul 2017, construire altar de vară, clopotniță, realizare gard împrejmuire, amenajare curte biserica, construire boltă interioară, construire montare ușă altar și masă altar, montare gresie în interiorul bisericii, realizare instalație termică și achiziționare centrală termică, construire cameră centrală termică, autorizația de construire nr. 4 din 5 mai 2017, cu termen de execuție a lucrărilor de 24 de luni, precum și referatul doamnei viceprimar Camară Dana nr. 2641 din 23 februarie 2018, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei de 500.000 lei, în vederea continuării lucrărilor de construire a Bisericii Parohia II Dofteana „CUVIOASA PARASCHEVA”; In baza HCL.22 din 16.02.2018, privind aprobarea bugetului local, prin care a fost prevăzută suma de 500.000 lei;

In continuare domnul primar propune finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 500.000 lei, în baza cererii nr. 2641 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Parohia II Dofteana „CUVIOASA PARASCHEVA”, comuna Dofteana, pentru continuarea lucrărilor de construire, conform Autorizației de construire nr. 4 din 5 mai 2017, începute în anul 2017, după cum urmează: construire altar de vară, clopotniță, realizare gard împrejmuire, amenajare curte biserica, construire boltă interioară, construire montare ușă altar și masă altar, montare gresie în interiorul bisericii, realizare instalație termică și achiziționare centrală termică, construire cameră centrală termică, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată. In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local cu alocarea sumei estimative de 500.000 lei, în baza cererii nr. 2641 din 23 februarie 2018, din partea Bisericii Parohia II Dofteana „CUVIOASA PARASCHEVA”, comuna Dofteana, pentru continuarea lucrărilor de construire, conform Autorizației de construire nr. 4 din 5 mai 2017, începute în anul 2017, după cum urmează: construire altar de vară, clopotniță, realizare gard împrejmuire, amenajare curte biserica, construire boltă interioară, construire montare ușă altar și masă altar, montare gresie în interiorul bisericii, realizare instalație termică și achiziționare centrală termică, construire cameră centrală termică, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată.**

**Se trece la punctul 16 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din bugetul local cu suma estimativă de 50.000 lei, pentru achiziția Studiului de fezabilitate nr. 26/2017, întocmit de SC K TEEL PROEB SRL, cu privire la Extindere rețea electrică în satul Hăghiac, comuna Dofteana**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă referatul nr. 2720 din 26 februarie 2018, al domnului Bouriță Toma, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din bugetul local cu suma estimativă de 50.000 lei, pentru achiziția Studiului de fezabilitate nr. 26/2017, întocmit de SC K TEEL PROEB SRL, cu privire la Extindere rețea electrică în satul Hăghiac.

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune finanțarea integrală din bugetul local, cu suma estimativă de 50.000 lei, pentru achiziția Studiului de fezabilitate nr. 26/2017, întocmit de SC K TEEL PROEB SRL, cu privire la Extindere rețea electrică în satul Hăghiac, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local, cu suma estimativă de 50.000 lei, pentru achiziția Studiului de fezabilitate nr. 26/2017, întocmit de SC K TEEL PROEB SRL, cu privire la Extindere rețea electrică în satul Hăghiac, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice.**

**Se trece la punctul 17 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din Bugetul Școlii Gimnaziale „Scarlăt Longhin” cu suma de 40.000 lei, pentru dotarea spațiilor școlare și pentru dotarea cabinetului de biologie, cancelarie, săli clasă, hol.**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă adresa școlii nr. 3345 din 23 februarie 2018, prin care aduce la cunoștință necesarul de mobilier pentru dotarea spațiilor școlare și pentru dotarea cabinetului de biologie, cancelarie, săli clasă, hol, avizat de contabilul școlii cu suma de 40,000 lei;

Ca urmare a adresei de mai sus domnul primar propune finanțarea integrală din bugetul Școlii Gimnaziale „Scarlăt Longhin” Dofteana, cu suma de 40.000 lei, din sursa de finanțare A, a bugetului de venituri și cheltuieli, pentru dotarea spațiilor școlare și pentru dotarea cabinetului de biologie, cancelarie, săli clasă, hol, cu respectarea art. 13 din Ordonanța de Urgență nr. 90 din 5 decembrie 2017, privind unele măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul Școlii Gimnaziale „Scarlăt Longhin” Dofteana, cu suma de 40.000 lei, din sursa de finanțare A, a bugetului de venituri și cheltuieli, pentru dotarea spațiilor școlare și pentru dotarea cabinetului de biologie, cancelarie, săli clasă, hol, cu respectarea art. 13 din Ordonanța de Urgență nr. 90 din 5 decembrie 2017, privind unele măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene.**

**Se trece la punctul 18 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea actelor procedurale pentru punerea în aplicare a Legii nr.350/2005, privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile publice pentru activități nonprofit de interes general**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă referatul nr. 2717 din 26.02.2018, al doamnei Unguru Diana-Alina, prin care propune spre analiză și aprobare *domeniile* pentru care se vor acorda finanțări nerambursabile, respectiv: Sport și Cultură, *Metodologia Generală* pentru atribuirea contractelor de finanțare din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr.350/2005, *Ghidul solicitantului* privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana alocate pentru activități nonprofit de interes local, pentru Domeniul „Sport”, *Ghidul solicitantului* privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana alocate pentru activități nonprofit de interes local, pentru Domeniul „Cultură”, Componenta *Comisiilor de evaluare și derulare a proiectelor* pentru finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana pentru cele două domenii de activitate, precum și a *Comisiilor de soluționare a contestațiilor* depuse de către solicitanții care au făcut propuneri de proiecte, *Regulamentul de Organizare și Funcționare* a Comisiilor de evaluare și derulare a proiectelor pentru finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana și al Comisiei de soluționare a contestațiilor, conform Anexelor 1-6;

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune aprobarea Metodologiei *Generale*, pentru atribuirea contractelor de finanțare din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr.350/2005, conform Anexei nr.1 la prezenta hotărâre, precum și aprobarea domeniilor pentru care se vor acorda finanțări nerambursabile, respectiv: *Sport și Cultură*.; Aprobarea *Ghidului solicitantului* privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana alocate pentru activități nonprofit de interes local, pentru Domeniul „Sport”, conform Anexei nr.2 la prezentul Proiect de hotărâre ; Aprobarea *Ghidului solicitantului* privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana alocate pentru activități nonprofit de interes local, pentru Domeniul „Cultură”, conform Anexei nr.3 la prezentul Proiect de hotărâre. Componenta *Comisiilor de evaluare și derulare a proiectelor* pentru finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana pentru cele două domenii de activitate conform Anexei nr.4 la prezentul Proiect de hotărâre . Componenta *Comisiilor de soluționare a contestațiilor* depuse de către solicitanții care au făcut propuneri de proiecte pentru obținerea de finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana conform Anexei nr.5 la prezentul Proiect de hotărâre. *Regulamentul de Organizare și Funcționare* a Comisiilor de evaluare și derulare a proiectelor pentru finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana și al Comisiei de soluționare a contestațiilor conform Anexei nr.6 la prezentul Proiect de hotărâre. In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, Metodologia Generală, pentru atribuirea contractelor de finanțare din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr.350/2005, conform Anexei nr.1 la prezenta hotărâre; Aprobarea domeniilor pentru care se vor acorda finanțări nerambursabile, respectiv: Sport și Cultură.; Aprobarea Ghidului solicitantului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana alocate pentru activități nonprofit de interes local, pentru Domeniul „Sport”, conform Anexei nr.2 la prezenta hotărâre; Aprobarea Ghidului solicitantului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana alocate pentru activități nonprofit de interes local, pentru Domeniul „Cultură”, conform Anexei nr.3 la prezenta hotărâre. Aprobarea Componentei Comisiilor de evaluare și derulare a proiectelor pentru finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al**

**Comunei Dofteana pentru cele două domenii de activitate conform Anexei nr.4 la prezenta hotărâre; Aprobarea componentei Comisiilor de soluționare a contestațiilor depuse de către solicitanții care au făcut propuneri de proiecte pentru obținerea de finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana conform Anexei nr.5 la prezenta hotărâre. Aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiilor de evaluare și derulare a proiectelor pentru finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Dofteana și al Comisiei de soluționare a contestațiilor conform Anexei nr.6 la prezenta hotărâre, precum și Programul anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al comunei Dofteana, pe anul 2018, pentru activități nonprofit de interes general din domeniile: cultură și sport, în condițiile prevăzute de Legea nr. 350 din 2 decembrie 2005.**

**Se trece la punctul 19 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local cu suma estimativă de 63.000, pentru aprobarea realizării unor lucrări de extindere și înlocuire rețea de apă, cu materialele aferente, pe domeniul public al comunei Dofteana**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă cererea din partea unor cetățeni din satul Cucuieți și satul Larga, înregistrată cu nr.2588 din 22 februarie 2018, prin care solicită aprobarea lucrărilor de extindere și înlocuire a rețelei de apă potabilă pe domeniul public al comunei Dofteana, precum și referatul nr. 2676 din 23 februarie 2018, al doamnei viceprimar, avizat de șeful biroului de contabilitate, prin care propune finanțarea integrală din bugetul local în sumă estimativă de 63.000 lei, pentru realizarea unor lucrări pe domeniul public al comunei Dofteana;

Ca urmare a solicitării de mai sus domnul primar propune finanțarea integrală din bugetul local, în sumă estimativă 63.000 lei, pentru realizarea unor lucrări de extindere și înlocuire rețea de apă, cu materialele aferente, în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții, după cum urmează:

- Înlocuirea rețelei de apă potabilă pe ulița Merchez Constantin (Calbaș) deoarece în urma excavărilor aluviunilor conducta de apă potabilă se află îngropată la o adâncime de aproximativ 30 de cm, existând permanent pericolul de îngheț, pe o distanță de aproximativ 800 de metri liniari, - Extinderea rețelei de apă potabilă pe ulița Ifrim Luca strada Dosului- familiile Țutuianu Mihai, Diaconu Vasile, Ifrim Vasile Șilochi Emil, pe o distanță de aproximativ 300 metri liniari - Înlocuirea rețelei de apă potabilă pe ulița Isachi Elena (Babalas)-Brandabur Costel , sat Hăghiăc , pe o distanță de aproximativ 500 de metri liniari. In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din bugetul local, în sumă estimativă 63.000 lei, pentru realizarea unor lucrări de extindere și înlocuire rețea de apă, cu materialele aferente, în baza documentației tehnico-economice ale obiectivului de investiții, după cum urmează: - Înlocuirea rețelei de apă potabilă pe ulița Merchez Constantin (Calbaș) deoarece în urma excavărilor aluviunilor conducta de apă potabilă se află îngropată la o adâncime de aproximativ 30 de cm, existând permanent pericolul de îngheț, pe o distanță de aproximativ 800 de metri liniari, - Extinderea rețelei de apă potabilă pe ulița Ifrim Luca strada Dosului- familiile Tutuianu Mihai, Diaconu Vasile, Ifrim Vasile Șilochi Emil, pe o distanță de aproximativ 300 metri liniari , - Înlocuirea rețelei de apă potabilă pe ulița Isachi Elena (Babalas)-Brandabur Costel , sat Hăghiăc , pe o distanță de aproximativ 500 de metri liniari.** In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se trece la punctul 20 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind abrogarea art. 1 din HCL nr. 134/2017 si modificarea Inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Dofteana, însusit prin HCL nr. 2/2001.**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă referatul nr. 2706 din 26 februarie 2018, al domnului Bouriță Toma, șef birou Management proiecte, prin care propune abrogarea art. 1 din HCL nr. 134/2017, privind modificarea și completarea inventarului domeniului public al comunei Dofteana, aprobat prin HCL nr.2/2001, publicat în HG nr.1347/2006 privind atestarea domeniului public al județului Bacău, modificată și completată de HG nr. 588/2006, modificată și completată de HG nr.812/2011 pentru modificarea și completarea HG nr.1347/2006 privind atestarea domeniului public al județului Bacău, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Bacău și pentru modificarea altor acte normative după cum urmează: poziția nr. 155, coloana 2, va avea următorul conținut: A1.1 - Clădire Școala Dofteana P+2 corp B; A1.3 - Clădire atelier școală; A1 - Teren aferent curți-construcții, coloana 3, va avea următorul conținut: Suprafața construită la sol – 547 mp, Suprafața desfășurată - 1.539 mp, nr. cadastral 62693 – C1; Suprafața construită la sol – 242 mp, nr. cadastral 62693 – C3; Suprafața construită la sol – 7.055 mp, nr. cadastral 62693, iar coloana 6, va avea următorul conținut: H.G. nr. 1347/2001; H.G. nr. 812/2016; H.C.L. nr. 26/2016; H.C.L. nr. 44/2018; Carte funciară nr. 62693.

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune abrogarea art. 1 din HCL nr. 134/2017 și modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana, însusit prin HCL nr. 2/2001, după cum urmează: -poziția nr. 155, coloana 2, va avea următorul conținut: A1.1 - Clădire Școala Dofteana P+2 corp B; A1.3 - Clădire atelier școală; A1 - Teren aferent curți-construcții, coloana 3, va avea următorul conținut: Suprafața construită la sol – 547 mp, Suprafața desfășurată - 1.539 mp, nr. cadastral 62693 – C1; Suprafața construită la sol – 242 mp, nr. cadastral 62693 – C3; Suprafața construită la sol – 7.055 mp, nr. cadastral 62693, iar coloana 6, va avea următorul conținut: H.G. nr. 1347/2001; H.G. nr. 812/2016; H.C.L. nr. 26/2016; H.C.L. nr. 44/2018; Carte funciară nr. 62693. In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, abrogarea art. 1 din HCL nr. 134/2017 si modificarea Inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Dofteana, însusit prin HCL nr. 2/2001, după cum urmează:-poziția nr. 155, coloana 2, va avea următorul conținut: A1.1 - Clădire Școala Dofteana P+2 corp B; A1.3 - Clădire atelier școală; A1 - Teren aferent curți-construcții, coloana 3, va avea următorul conținut: Suprafata construită la sol – 547 mp, Suprafata desfășurată - 1.539 mp, nr. cadastral 62693 – C1; Suprafata construită la sol – 242 mp, nr. cadastral 62693 – C3; Suprafata construită la sol – 7.055 mp, nr. cadastral 62693, iar coloana 6, va avea următorul conținut: H.G. nr. 1347/2001; H.G. nr. 812/2016; H.C.L. nr. 26/2016; H.C.L. nr. 44/2018; Carte funciară nr. 62693.**

**Se trece la punctul 21 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind finanțarea integrală din bugetul local cu suma estimativă de 18.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru achiziționarea unui număr de 20 perechi costume populare fete și băieți.**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă referatul nr. 2679 din 23 februarie 2018, al doamnei viceprimar, avizat de șeful biroului de contabilitate, cu suma estimativă de 18.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției unui număr de 20 perechi costume populare fete și băieți. Ca urmare propunerii de mai sus domnul primar

infrimează Consiliul local că această sumă de 18.000 lei nu este necesară întrucât a fost consultate achizițiile publice și propune suma de 20.000 lei.

Ca urmare a referatului de mai sus domnul primar propune finanțarea din bugetul local, precum și alocarea din venituri proprii cu suma estimativă de 20.000 lei, a cheltuielilor necesare achizitiei unui număr de 20 perechi costume populare fete și băieți, necesare elevilor Școlii Gimnaziale Larga, care desfășoară diverse activități culturale artistice-programe artistice cu diferite ocazii, dansuri populare, prezentate la Festivaluri de folclor sau la Festivalul anual de datini și tradiții de iarnă, cu respectarea Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice. Domnul consilier Pițigoș Cătălin-Ionel, întreabă pentru ce varsta sunt cumpărate costumele populare. Domnul primar arată că sunt cumpărate pentru copii școlii gimnaziale, deci sunt pentru cei de la clasele V- VIII. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea din bugetul local, precum și alocarea din venituri proprii cu suma estimativă de 20.000 lei, a cheltuielilor necesare achizitiei unui număr de 20 perechi costume populare fete și băieți, necesare elevilor Școlii Gimnaziale Larga, care desfășoară diverse activități culturale artistice-programe artistice cu diferite ocazii, dansuri populare, prezentate la Festivaluri de folclor sau la Festivalul anual de datini și tradiții de iarnă, cu respectarea Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice.**

**Se trece la punctul 22 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind finanțarea integrală din venituri proprii cu suma estimativă de 50.000 lei, a cheltuielilor necesare pentru achiziția de mese rotunde, mese dreptunghiulare și scaune în vederea modernizării Căminului Cultural Cucuieți, spațiu în care se desfășoară activități diverse- nunți, cumetrii, aniversări, praznice.**

La acest proiect de hotărâre domnul primar prezintă cererile primite din partea consilierului local pentru satul Cucuieți- Othozi Vasile și a unui grup de cetățeni din satul Cucuieți, prin care solicită achiziționarea de mese rotunde, mese dreptunghiulare și scaune în vederea modernizării Căminului Cultural Cucuieți, spațiu în care se desfășoară activități diverse- nunți, cumetrii, aniversări, praznice, precum și aprobarea măririi puterii instalației electrice.

În continuare domnul primar arată că suma este insuficientă întrucât s-a consultat cu specialiști, au fost luate măsurători și se propune modificarea sumei de la 15.000 lei la suma de 50.000 lei, întrucât suma nu este suficientă pentru achiziția acestora și aprobarea măririi puterii instalației electrice, iar în baza HCL.22 din 16.02.2018, privind aprobarea bugetului local, a fost prevăzută suma de 15.000 lei; În continuare domnul primar propune finanțarea integrală din venituri proprii, cu suma estimativă de 50.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției de mese rotunde, mese dreptunghiulare și scaune în vederea modernizării Căminului Cultural Cucuieți, spațiu în care se desfășoară activități diverse- nunți, cumetrii, aniversări, praznice și aprobarea măririi puterii instalației electrice, cu respectarea Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice, precum și cu respectarea prevederilor art. 13 din Ordonanța de Urgență nr. 90 din 5 decembrie 2017, privind unele măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, finanțarea integrală din venituri proprii, cu suma estimativă de 50.000 lei, a cheltuielilor necesare achiziției de mese rotunde, mese dreptunghiulare și scaune în vederea modernizării Căminului Cultural Cucuieți, spațiu în care se**

**desfășoară activități diverse - nunti, cumetrii, aniversări, praznice și aprobarea măririi puterii instalației electrice, cu respectarea Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice, precum și cu respectarea prevederilor art. 13 din Ordonanța de Urgență nr. 90 din 5 decembrie 2017, privind unele măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene.**

**Se trece la punctul 23 al ordinii de zi. Proiect de hotărare privind aprobarea efectuării unui Studiu de fezabilitate, pentru demararea lucrărilor la Podul peste Pârâul Saratu.**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă cererea primită din partea consilierului local pentru satul Cucuieti Spoială Gheorghe și a unui grup de 8 cetățeni din zona Săratu, precum și referatul nr. 2573 din 22 februarie 2018, al doamnei viceprimar prin care propune efectuarea unui studiu de fezabilitate, conform H.G. nr.28/9.01.2008, pentru aprobarea conținutului cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a Metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective și lucrări de intervenții publice, publicat în M.O. nr. 48/22.01.2008, Domnul primar propune inițierea demersurilor pentru efectuarea unui Studiu de fezabilitate, pentru demararea lucrărilor la Podul peste Pârâul Saratu, aflat în stare avansată de degradare, lăsat pe o parte, cu porțiuni în care există găuri, fiind un potențial pericol de accidente, dar fără finanțare întrucât nu au fost alocați bani prin buget pe anul 2018. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, inițierea demersurilor pentru efectuarea unui Studiu de fezabilitate, pentru demararea lucrărilor la Podul peste Pârâul Saratu, din satul Cucuieti, aflat în stare avansată de degradare, lăsat pe o parte, cu porțiuni în care există găuri, fiind un potențial pericol de accidente, pe baza documentațiilor tehnico-economice ale obiectivului de investiții.**

**Se trece la punctul 24 al ordinii de zi : Proiect de hotărare privind aprobarea reabilitării izvorului cu apă minerală din zona Ciunget.**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă cererea primită din partea consilierului local pentru satul Hăghiac, Diaconu Mihăiță și din partea unui grup de 12 cetățeni care au solicitat verbal și apoi în scris reabilitarea izvorului cu apă minerală din zona Ciunget, deoarece în momentul de față se află în stare de degradare, apa minerală curge în multe locuri prin conducta de captare, care s-a fisurat sau spart din diferite motive- vechimea țevii, persoane rău intenționate, alunecări de teren, vreme rea.

În continuare domnul primar în cadrul ședinței de astăzi, propune alocarea sumei de 10.000 lei, pentru reabilitarea izvorului cu apă minerală din zona Ciunget, deoarece în momentul de față se află în stare de degradare, apa minerală curge în multe locuri prin conducta de captare, care s-a fisurat sau spart din diferite motive- vechimea țevii, persoane rău intenționate, alunecări de teren, vreme rea. Domnul consilier Țifrea Dorel, întreabă pe domnul primar dacă nu s-ar putea să se rupa din mal și să fie amenajat pentru a se putea păstra mai bine curatenie. Domnul primar intervine și arată că face tot efortul pentru a se face o lucrare eficientă dar arată în același timp că în zona respectivă sunt proprietari cei de la Romsilva.

În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, alocarea sumei de 10.000 lei, pentru reabilitarea izvorului cu apă minerală din zona Ciunget, deoarece în momentul de față se află în stare de**



**degradare, apa minerală curge în multe locuri prin conducta de captare, care s-a fisurat sau spart din diferite motive- vechimea tevi, persoane rău intenționate, alunecări de teren, vreme rea.**

**Se trece la punctul 25 al ordinii de zi : Proiect de hotărare privind inițierea procedurilor în regim de urgență, pentru efectuarea măsurătorilor cadastrale și a ridicărilor topografice în vederea intabulării drumurilor comunale din satele Doftena, Șt.Vodă și Hăghiac, pe care se va repositiona rețeaua de canalizare, efectuarea unor studii geotehnice precum și întocmirea unui set de date spațiale pentru rețelele de utilități publice**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă referatul nr. 2836 din 28 februarie 2018, întocmit de doamna Unguru Diana-Alina, în calitate de referent în cadrul Biroului management-proiecte, prin care propune inițierea procedurilor, în regim de urgență, pentru efectuarea măsurătorilor cadastrale și a ridicărilor topografice, în vederea intabulării drumurilor din satele Doftena, Ștefan Vodă și Hăghiac, pe care se va repositiona rețeaua de canalizare, precum și efectuarea unor studii geotehnice. Se propune urgentarea acestor demersuri, întrucât termenul până la care se dorește depunerea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, este 15 aprilie 2018; De asemenea arată că în baza adresei nr.601191 din 05.02.2018 a MDRAP – Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, prin care se aduce la cunoștință unele responsabilități întocmirea unui set de date spațiale pentru rețelele de utilități publice.

Ca urmare a termenelor de mai sus precizate, domnul primar propune inițierea procedurilor în regim de urgență, pentru efectuarea măsurătorilor cadastrale și a ridicărilor topografice în vederea intabulării drumurilor comunale, vicinale și străzile din satele Doftena, Șt.Vodă și Hăghiac, pe care se va repositiona rețeaua de canalizare, efectuarea unor studii geotehnice, precum și întocmirea unui set de date spațiale pentru rețelele de utilități publice și alte servicii publice conform art. 5 din LEGEA nr. 51 din 8 martie 2006 a serviciilor comunitare de utilități publice. În continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, inițierea procedurilor în regim de urgență, pentru efectuarea măsurătorilor cadastrale și a ridicărilor topografice în vederea intabulării drumurilor comunale, vicinale și străzile din satele Doftena, Șt.Vodă și Hăghiac, pe care se va repositiona rețeaua de canalizare, precum și efectuarea unor studii geotehnice. Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, întocmirea unui set de date spațiale pentru rețelele de utilități publice și alte servicii publice, conform art. 5 din LEGEA nr. 51 din 8 martie 2006 a serviciilor comunitare de utilități publice.**

**Se trece la punctul 26 al ordinii de zi : Proiect de hotărare privind modificarea și completarea art. 1 din HCL nr.80 din 24 iunie 2016, a comisiei de validare a Consiliului local al comunei Doftena**

La acest proiect de hotărare domnul primar prezintă adresa nr. 4673 din 28 februarie 2018, a Instituției Prefectului județului Bacău, prin care înaintea Consiliului local Doftena, precum și Primarului comunei Doftena, Ordinul Prefectului nr. 56 din 28 februarie 2018, privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al d-lui Diaconu Nelu, consilier local în cadrul Consiliului local Doftena, județul Bacău, precum și declararea locului de consilier local vacant. Pe baza referatului nr.2972 din 1 martie 2018, a secretarului comunei Doftena, prin care arată că potrivit Ordinului Prefectului nr. 56 din 28 februarie 2018, privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al d-lui Diaconu Nelu, consilier local în cadrul Consiliului local Doftena, județul Bacău,

25

precum și declararea locului de consilier local vacant, este necesară modificarea și completarea art. 1 din HCL nr.80 din 24 iunie 2016, a comisiei de validare a Consiliului local al comunei Dofteana;

Ca urmare a acestor prevederi, domnul primar propune modificarea și completarea art. 1 din HCL nr.80 din 24 iunie 2016, a comisiei de validare al Consiliului local al comunei Dofteana, întrucat potrivit Ordinului Prefectului nr. 56 din 28 februarie 2018, s-a constatat încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al d-lui Diaconu Nelu, consilier local în cadrul Consiliului local Dofteana, județul Bacău, prin înlocuirea cu domnul consilier **OTHOZI VASILE**. In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, modificarea și completarea art. 1 din HCL nr.80 din 24 iunie 2016, a comisiei de validare a Consiliului local al comunei Dofteana, întrucat potrivit Ordinul Prefectului nr. 56 din 28 februarie 2018, s-a constatat încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al d-lui Diaconu Nelu, consilier local în cadrul Consiliului local Dofteana, județul Bacău, prin înlocuirea cu domnul consilier OTHOZI VASILE.**

**Se trece la punctul 27 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier local in cadrul Consiliului Local al comunei Dofteana, al domnului CAMARĂ NICOLAI.**

În continuare domnul primar prezintă din nou adresa nr. 4673 din 28 februarie 2018, a Instituției Prefectului județului Bacău, prin care înaintează Consiliului local Dofteana, precum și Primarului comunei Dofteana, Ordinul Prefectului nr. 56 din 28 februarie 2018, privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al d-lui Diaconu Nelu, consilier local în cadrul Consiliului local Dofteana, județul Bacău, precum și declararea locului de consilier local vacant. Domana secretar informează Consiliul local retragerea din cadrul ședinței 10 min ute împreună cu, comisia de validare, în vederea întocmirii Raportului de validare. După revenirea în cadrul ședinței domnul consilier Othozi Vasile, președintele Comisiei de validare prezintă raportul de validare nr. 3068 din 3 martie 2018 5, prin care se propune validarea mandatului domnului **CAMARĂ NICOLAI**, în baza adresei nr. 30 din 1 martie 2018, înaintată de către conducerea județeană a filialei Partidului Social Democrat; In baza Raportului comisiei de validare din cadrul Consiliului Local al comunei Dofteana, nominalizata prin HCL nr. 80/24.06.2016, modificată și completată în ședința din 3 martie 2018, prin HCL nr. 50, prin care se propune validarea domnului Camară Nicolai, în funcția de consilier local din partea Partidului Social Democrat.

Ca urmare a prezentării Raportului de validare, domnul primar propune, validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei DOFTEANA, al domnului **CAMARĂ NICOLAI**, supleant pe lista de candidați al Partidului Social Democrat, la alegerile locale din 5 iunie 2016. De asemenea propune ca domnul consilier local **CAMARĂ NICOLAI**, membru în Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrativ domeniului public al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii li comerț, respectiv secretar al acestei comisii. In continuare domnul președinte de ședință Covaci Florin, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei DOFTEANA, al domnului CAMARĂ NICOLAI, supleant pe lista de candidați al Partidului Social Democrat, la alegerile locale din 5 iunie 2016. Se**

**aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 16 consilieri în funcție, ca domnul consilier local CAMARĂ NICOLAI, membru în Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrativ domeniului public al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț, respectiv secretar al acestei comisii.** În continuare se invita Consiliul local să se ridice în picioare și este invitat domnul consilier să depună jurământul de credință. Domnul primar dorește noul consilier putere de muncă în interesul cetățenilor din comuna Doftena.

În continuare domnul primar informează Consiliul local despre stadiul ducerii la îndeplinire a Hotărârilor Consiliului local, după cum urmează:  
-se continuă completarea cu lămpi la iluminatul public, au fost repartizate referatele din partea consilierilor în vederea amplasării lămpilor, acolo unde se va extinde iluminatul public va trebui să fie puși stalpi de beton. Este posibil ca în luna iulie să fie o nouă rectificare și se face o extindere în Bogata de la Contoi la Arinis și Costel Tifrea. A fost soluționată contestația la CNSC, pentru Grădinița Școala Doftena, la Drumul pe Măsură 7.2. să încheiat procedura și se va verifica proiectul de execuție. Drumul Haghiac pe măsura 7.8 suntem în contestație, așteptăm rezultatul.

În continuare domnul consilier Covaci Florin, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Covaci Florin, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ  
FLORIN COVACI



INTOCMIT SECRETAR  
SPOIALĂ MARIANA

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized, cursive script, positioned below the text of the secretary's name.